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	Núcleo Gestor de Planejamento Territorial, Habitacional e de Saneamento.

Prefeitura Municipal de Vitor Meireles – SC






Ata da Reunião do Núcleo Gestor de Planejamento Territorial, realizada no dia 19 de julho de 2019.

Às nove horas do dia dezenove de julho de dois mil e dezenove, reuniram-se no Auditório da Prefeitura Municipal de Vitor Meireles, os membros do Núcleo Gestor de Planejamento Territorial-NGPT e os integrantes da Secretaria de Planejamento, Cidade e Desenvolvimento Econômico. O Vice Prefeito Ivanor Boing iniciou a reunião com saudações a todos presentes, a Fiscal de Obras e Postura Patricia fez a leitura da Ata da última reunião e colocou em discussão, sendo que o Engenheiro Sidnei Darolt apenas fez uma correção, onde foi colocado na Ata a entrega de uma Montana para atender ao Distrito da Barra da Prata, Sidnei mencionou que o veículo entregue foi uma Fiat Strada e não uma Montana, portanto fica aqui registrada a devida correção. Em seguida foi apresentado os pontos da pauta, com os seguintes itens:

· Posse novos membros do Núcleo Gestor; 
· Eleição da Coordenação;
· Apresentação Plano Viário;

· Projetos para análise;

· Assuntos Gerais. 

Em seguida Patricia leu o Decreto nº 041/2019 que nomeia os membros para comporem o Núcleo Gestor de Planejamento Territorial- NGPT, assim oficialmente o Vice Prefeito Ivanor deu posse aos mesmos. A escolha da Coordenação seria realizada nessa primeira reunião, mas como muitos membros não estavam presentes por decisão de todos ficou decidido que será feito a escolha na próxima reunião. Para assumir a função de Secretária Ivanor sugeriu Patricia devido a mesma já estar fazendo as Atas, convites e organizando as reuniões. Todos os presentes concordaram, ficando assim decidido Patricia Secretária do Núcleo Gestor.  Dando sequência, Ivanor apresentou o Mapa Rodoviário Municipal que foi elaborado pela equipe técnica da Secretaria de Planejamento, Cidade e Desenvolvimento Econômico, juntamente com a equipe técnica da Amavi, neste momento está faltando apenas a elaboração do memorial descritivo, sendo que assim que finalizado será feita Audiência Pública para apresentação do mesmo a comunidade, e após encaminhado a Câmara de Vereadores para aprovação. 
Seguindo a pauta Ivanor falou sobre os projetos de pavimentação do trecho da Serra da Abelha que foi finalizado e em breve será licitado a obra. Também Bento falou que será licitado a pavimentação das ruas Franz Johan Kubin, Valmor Fistarol e João Fistarol, estas serão pagos com recursos próprios e cobrado contribuição de melhorias dos moradores. Ainda Ivanor falou sobre o Projeto de Corte e Aterro que está sendo realizado no bairro das Lagoas, no leito do rio antigo, sendo que está sendo pago pelos próprios proprietários, e a prefeitura se comprometeu de fazer a drenagem pluvial depois do trabalho realizado por eles, esse aterro irá resolver o problema de Defesa Civil, pois as casas existentes ao entorno desse leito já se encontram com algumas rachaduras, e também existe o problema epidemiológico que devido as aguas paradas ocorre muito proliferação de insetos. Ainda Sidnei apresentou uma consulta de viabilidade, que existem algumas dúvidas para aprovação, e ficou decidido que na próxima reunião será apresentado alguns projetos de construção que precisam da aprovação do Núcleo Gestor para aprovação dos mesmos. Passando aos assuntos gerais Cerilo Fistarol pediu para que fosse realizada a manutenção da estrada que dá acesso as antenas de repetições de celulares, internet, Televisão, entre outras, pois em dias de chuva as empresas responsáveis pela manutenção das mesmas não está conseguindo ter acesso as torres para fazer as manutenções necessárias. Telmo sugeriu que fosse feito um calendário das reuniões como é feito em alguns Colegiados, onde neste calendário já é definido as datas das reuniões do ano todo para que assim os membros já podem se organizar e deixar agendado essas datas, para tentarmos ter uma participação maior nas reuniões.  E também ficou decidido que as reuniões seriam feitas mais no início da semana, geralmente as 08:30 horas para facilitar a participação dos membros. Nada mais havendo a tratar, Ivanor encerrou a reunião e eu Patricia lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada, será assinada e publicada. 
Vitor Meireles/SC, 19 de julho de 2019.
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